
Wenn Sie mehr über uns, unsere umfassen-
den Leistungen und Referenzen erfahren 
möchten, dann informieren Sie sich bitte im 
Internet unter www.gefas-gmbh.de oder 
nehmen Sie telefonisch sowie per Mail 
Kontakt mit uns auf.

Grevenweg 72
20537 Hamburg

Tel.: 040-760 65 32 
Fax: 040-760 95 87

mail@gefas-gmbh.de

www.gefas-gmbh.de REINIGUNGSSERVICE

REINIGUNGSSERVICE

GEFAS Reinigungsservice – das steht seit mehr 
als 30 Jahren für eine persönliche Partnerschaft 
zwischen uns und unseren Kunden in Sachen 
Sauberkeit und Pflege. Namhafte Kunden in 
Hamburg und Umgebung vertrauen uns täglich 
die Reinigung und Pflege ihrer Objekte und Räu-
me an.

Unser Ziel ist es, täglich das uns entgegenge-
brachte Vertrauen neu zu rechtfertigen. Dazu 
haben wir uns eine kundenorientierte, ganz-
heitliche und um weltgerechte Unternehmens-
philoso phie gegeben, in deren Rahmen wir einen 
hoch wertigen Service bieten können, der keine 
Vergleiche scheuen muss. 

Als inhabergeführtes Unternehmen stehen wir, 
die Brüder Weikamm, mit unserem Namen für 
die Leistungen unseres Teams ein. Wir sind Ihre 
direkten und persönlichen Ansprechpartner, 
wenn es um Ihre Belange geht. Dazu können Sie 
uns beim Wort nehmen.

KOMPETENZ KONTAKT

EINE GLÄNZENDE 
        ENTSCHEIDUNG

REINIGUNGSSERVICE
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Zurzeit arbeiten mehr als 100 professionell ge-
schulte Mitarbeiter in Hamburg und Umgebung. 
Damit alles reibungslos klappt, ist die systemati-
sche Koordination aller Arbeitseinsätze entschei-
dend.

Von der Auftragsannahme über die Aus wahl der 
Spezialgeräte und Reinigungs mittel bis hin zur 
Zusammenstellung, Schulung und Einweisung 
des Einsatz teams sind alle Abläufe festgelegt und 
werden dokumentiert. Das schafft Klarheit und 
Transparenz für alle Beteiligten.

Zusätzlich investieren wir in unsere Teams. In 
regelmäßig stattfindenden Mitarbeiter schulungen 
geben wir die neuesten Kenntnisse und Ent-
wicklungen rund um den Reinigungs- und Ge-
bäudeservice weiter. Denn: nur Wissen schafft 
Zufriedenheit. Und Zufriedenheit ist die Basis 
für Qualität. 

Viele namhafte Kunden, aus den Bereichen Ge-
sundheitswesen, der Industrie, dem Dienstleis-
tungssektor und der Immobilienbranche setzen  
daher seit Jahren auf die Kompetenz und Zuver-
lässigkeit von GEFAS.

TEAM

Ein Büroraum oder eine ganze Halle – bei der 
Qualität machen wir keine Abstriche. Wir setzen 
für jedes Objekt das optimale Werkzeug ein. Ob 
Bodenstaubsauger oder Reinigungsautomaten, 
die pro Stunde bis zu 4.000 Quadratmeter rei-
nigen können, Qualität ist eben auch eine Frage 
des Know how.

Allen uns anvertrauten Objekten werden erfah-
rene Objektleiter zugeteilt, die die Arbeiten vor 
Ort koordinieren und die Einhaltung der Quali-
tätsstandards überprüfen.

Selbstverständlich sind wir ein Meisterbetrieb 
und Mitglied der Landesinnung der Gebäuderei-
niger Nordost.

QUALITÄT

  Büropflege und Unterhaltsreinigung
Professionell, schnell und zuverlässig: Damit Sie 
den Arbeitstag sauber starten können, haben wir 
schon vorgearbeitet.

  Glasreinigung
Vom einfachen Bürofenster bis zur repräsenta-
tiven Glasfassade sorgen unsere Spezialisten für 
den richtigen Durchblick.

  Grundreinigung
Irgendwann muss man ja mal anfangen. Bei der 
Grundreinigung, zum Beispiel nach Umbau- und 
Renovierungsarbeiten, beseitigen wir alle Spuren 
und schaffen so die Basis für die weitere konti-
nuierliche Pflege und Reinigung Ihrer Räume.

Darüber hinaus bieten wir Ihnen natürlich vieles 
mehr, was zu einem Full-Service-Gebäudedienst-
leister gehört:

- Spüldienste
- Tagesfrauen
- Fassadenreinigung
- PC-Spezialreinigung
- Teppichreinigung
- Matten service

LEISTUNGEN


